



EMLÉKEZTETŐ – Elnökségi értekezlet

Időpontja: 2021.11.02. kedd 17:00-22:00

Helye: 1134 Bp. Róbert Károly krt. 64-66. III. em. TritonLife csoport nagytárgyaló

Meghívottak:

(A MÉG ÉRVÉNYBEN LÉVŐ VESZÉLYHELYZETI JOGREND BEN AZ ELNÖKSÉGI ÉRTEKEZLET NEM NYILVÁNOS!)

- Dr. Fábíán Lajos Károly – elnök (FLK)
- Varjú János – alelnök (VJ)
- Dr. Regényi Kund – elnökségi tag (RK)
- Kovács Lajos Tibor – elnökségi tag (KLT)
- Dr. Eördögh Attila – elnökségi tag (EA)
- Haiszky Ernő Zoltán – főtitkár (állandó meghívott) (HEZ)
- Dr. Bátonyi Attila – FB elnök (állandó meghívott) (BA)
- Tóth István – FB tag (meghívott) (TI)
- Hegyi Gyula - a bírói bizottság elnöke (meghívott) (HGy)
- Zántó István – Gyorspont szakág vezetője (meghívott) (ZI) – nem volt jelen
- Tanács Gábor – oktatási referens (meghívott) (TG) – nem volt jelen

Napirendi pontok:

1. **Bírói ügyek, versenyellenőri és egyéb kérdések (HGy, ZI, HEZ)**
 - a. Hegyi Gyula és Zántó István anyaga objektív okok miatt nem érkezett meg a szept. 30-i határidőre.
 - b. HEZ, mint főtitkár elkészített egy hasznos analízist, aminek fő elemei alkalmasak a rendszer fő vonalainak átgondolására.
 - c. Az elnökség tagjai nov. 30-ig átgondolják, a területen megvitatják a részleteket, HEZ és HGy komplettálja az anyagot és legkésőbb dec. első hetében videoconf. vagy digitális csatorna segítségével az elnökség döntést hoz.
2. **Gyorspont díjátadó (HEZ)**
 - a. A szakági díjátadó szakági kérdéskörbe utalt. Az elnökség felkérte a Gyorspont szakág vezetőjét néhány hete, hogy szakági hatáskörben szervezze meg. Az elnökség biztosítja a forrást a szokásos kereteken belül és a díjátadáson részt vesz az elnökség valamely tagja.
3. **Október eleji FB ellenőrzés eredménye, esetleges teendők**



- a. A két megjelent FB taggal az elnökség megbeszélte az okt. 5-i ellenőrzés eredményeit.
 - b. A szövetségi admin és pénzügyek rendben vannak, a legfontosabb FB észrevétel a szakágak részletesebb elszámoltatásával kapcsolatos igényt fogalmaz meg, ami találkozik az elnökség 2022-es költségvetés előkészítése során tervezett lépéseivel.
4. **TE oktatási projekt (EA, FL)**
- a. Szabadon választott tárgyként 2. félév zajlik, nagy siker, telt ház.
 - b. Nappali tagozatos képzési tervbe bekerültünk, 2023-ban indulhat a képzés
 - c. Első évben az oktatói díjak egy részét kell majd megfinanszíroznunk.
 - d. Kb. 8-10M Ft állami támogatásunk lesz 2022-ben, amiből 2-3M Ft-ot áldozhatunk erre.
5. **IPRF ügyek, VB előkészítése (FLK, RK)**
- a. Tájékoztatás a nemzetközi szervezet ügyeiről
 - b. Késések és nehézségek Tatán a szervezőmunkában, esetleges alternatív opciók
 - c. **2021.11.02./1 sz. elnökségi határozat:**
- Az elnökség 5 igen szavazattal a következő egyhangú határozatot hozta: Az elnökség támogatja a 2022-es IPRF Világbajnokság hazai megrendezését, melyre szövetségünk hivatalos felkérést kapott a világszövetségtől. A rendezvény azonban nem járhat az MDLSZ olyan anyagi áldozatvállalásával, mely nem térül meg vagy szponzori, vagy nevezési díjakból, vagy egyéb, az eseménnyel kapcsolatos bevételből. A világbajnoksággal kapcsolatos anyagiakat külön sorokon könyveli a szövetség, és a nemzetközi pénzforgalmat elkülönített bankszámlán bonyolítja, ha szükséges.**
6. **Junior program (KLT)**
- a. KLT tájékoztatta az elnökséget az eddigi tapasztalatokról.
 - b. Javaslatára szerint jövőre digitalizálni kell az eredményjegyzéket, ami automatizálná az eredmények számítását, megkímélve a résztvevőket a külön pályázatok benyújtásának kényelmetlenségétől.
 - c. Eddig 238e Ft támogatást értek el a résztvevők
 - d. Az AIPSC OB miatt erre a sportágra nov. 15-ig meghosszabbítjuk a határidőt.
7. **OB pályázatok (HEZ)**
- a. A határidő nov. 15, még nem járt le
 - b. HEZ táblázatban vezeti az eddigi pályázatokat
 - c. IDPA és IMSSU pályázat eddig nem érkezett
 - d. Nov. 15 határidő után videokonferencia keretében döntünk az összes beérkezett pályázat ismeretében
8. **Személyi kérdések 2022 (FLK, HEZ)**
- a. FLK tájékoztatta az elnökséget a főtitkári iroda kapacitásbővítésének tervét, illetve VJ mandátumának helyzetéről is tájékoztatta az elnökséget.
9. **Költségvetés 2022 (FLK)**



- a. Az elnökség egyeztetette az elveket, koncentrálna a szakági elszámoltatások és felelős költségek elősegítése érdekében.

10. Másfél éve zajló és sehová nem haladó fegyelmi ügyek kérdése

- a. Az elnökség nem utasíthatja a fegyelmi bizottság független elnökét munkája elvégzésére, de a jogtanácsossal folytatott egyeztetést követően az ügyvezető testület elfogadhatatlannak és inkorrektnek tartja az érintett sporttársakkal és a szövetség tagságával szemben a fegyelmi bizottság időhúzását, ami így az érintettek számára is lebegtetni a döntést, bizonytalanságban tartva az érintetteket. Ezért a szövetség elnöksége határozatban rögzíti álláspontját.
- b. **2021.11.02./2 sz. elnökségi határozat:**

Az elnökség 5 igen szavazattal a következő egyhangú határozatot hozta: Az elnökség megállapította, hogy a folyamatban lévő fegyelmi eljárások lefolytatásának jogszabályi akadálya nincs, ezért az elnökség felszólítja a fegyelmi bizottságot, hogy a több mint egy éve folyamatban lévő fegyelmi ügyekben érdemben járjon el, az eljárásokat folytassa le és hozza meg elsőfokú határozatát. Az elnökség felhívja egyúttal a fegyelmi bizottságot, hogy a fegyelmi ügyek kapcsán minden évben esedékes - ezúttal a soron következő 2021 évre vonatkozó - beszámolóját legkésőbb 2022.01.15 napjáig írásban küldje meg az elnökség részére, és az alapvetően a közgyűlésnek szánt beszámolójában részletesen, eljárásonként mutassa be a folyamatban lévő fegyelmi ügyekben a fegyelmi bizottság által 2021. évben foganatosított eljárási cselekményeket és azok időpontját. Amennyiben a fegyelmi bizottság eljárási cselekményeket 2021. évben nem végzett, vagy nem a sportfegyelmi felelősségről szóló 39/2004. (III. 12.) Korm. rendeletben, illetve a szövetség fegyelmi szabályzatában meghatározott határidőben végzett, úgy térjen ki ennek – jogszabályi hivatkozással is alátámasztott - részletes indokára.

11. Egyebek

a. Fórum (HEZ)

- i. Néhány kritika érte a rendszert, pár sportoló használja, a hibákat HEZ javíttatta.
- ii. A nagy közkívánatra ellenére, ami miatt a fórum létrejött, minimális a használók köre.

b. Előnevezési rendszer (HEZ)

- i. Népszerűbb, mint a fórum, akik elkezdtek használni, eddig pozitív visszajelzéseket adnak

c. Szikszay Tamás könyv ügye

- i. Az elnökség megvitatta Szikszay Tamás könyvének ügyét és egyetértett abban, hogy a szerző által ajánlott jogokért cserében 500eFt költségvetési forrást tart célszerűnek az adott célra.

d. Utánpótlás javaslat – Pető L. – Czimre J.

- i. A szakágvezető nem volt jelen, eddig nem kommentálta a javaslatot. Várjuk a szakágvezető javaslatát, amit FLK okt. 26-án emailben kért.



e. NSR (EMMI) regisztráció

- i. A Nemzeti Sportinformációs Rendszer indulása kapcsán az EMMI felszólításának eleget téve elindítottuk a szövetség regisztrációját, ami egyébként kötelező.
- ii. Egyelőre a részletek nem világosak, dolgozunk a szövetség megfeleltetésén, a szükségessé váló informatikai fejlesztések tervezésén.

f. IMSSU ügy

- i. A szakágvezetésen belül újabb konfliktus robbant ki, sajnos főleg személyi ellentétek húzódnak meg a háttérben.
- ii. KLT egyeztetéseket folytat a szakágvezetéssel a megoldás érdekében.

g. Szakágak szabálmódosítási javaslatai – határidő figyelmeztetés

- i. Felhívjuk a szakágvezetők figyelmét, hogy szabálmódosítási javaslataikat november 30-ig szövegszerűen meg kell küldeniük a főtitkárnak, ellenkező esetben 2022-ben nem módosulnak a szabálykönyvek.

Budapest, 2021.11.02.

Dr. Fábíán Lajos Károly, elnök